DOBOR PRZEPONOWEGO NACZYNIA WZBIORCZEGO DLA INSTALACII
C.T. KLIMATYZACJI

WYSZCZEGOLNIENIE SYMBOL | JEDNOSTKA WARTOSC
Ilo$¢ ciepta Q [kW] 478,5
Pojemnos¢ ztadu \Y/ [m’] 3,3
Maksymalne ci$nienie instalacji Pmax [bar] 50
Cisnienie statyczne w miejscu
wlaczenia sz : Pst [bar] 20
Cisnienie wstgpne w NW
przyjete do obliczen p [bar] 2,8
p=pst+0,2
Parametry instalacji t/t, °C 70/50
Ge;_stos',g wody przy temperaturze o1 [kg/m’] 999.7
t; = 10°C
Przyrost objetosci wlasciwej AV [dem¥/kg] 0,0224
wody
Minimalna pojemnos¢ uzytkowa
N.W.: V, [dem®] 73,9
Vu = VxplxAv
Rezerwa eksploatacyjna: 3
VRVAEx10- 33 g J0,06 x 10 Ve [dem] 20
Pojemnos¢ uzytkowa N.W.

z rezerwa eksploatacyjna: VR [dem®] 75,9
Vir=Vy+Vr=739+20
Cisnienie wstgpne pracy instalacji z N.W. z rezerwa
eksploatacyjng
2,84
FR — pmﬂl’ + 1 _ 1
1+ by
vR Prge — P -
Wymagana pojemnos$¢ catkowita
ZN.W. zrezerwa
eksploatacyjna: \VA [dm®] 210,8
VnR = L{.JR I%

Dobrano cisnieniowe naczynie przeponowe typu N250 firmy Reflex o maksym.
ci$nieniu roboczym 6 bar. Pojemnos¢ catkowita naczynia V¢ = 250 dem®

Srednica wewnetrzna rury wzbiorczej do naczynia:
dmin = 0,73V, =7 Przyjeto Dn 25




